Which of these risk categories do you expect will have the most significant financial impact on your business in the next two years?

% respondents
Infrastructure and supply chain risk e 4
Environmental sk —
Cyber risk - 000000 40
D&O risk - 0000000 40
Export risk - 1 34
Business travel risk 000 34
Terrorism and political violence risk 28

Which of the following do you consider to be the biggest barriers to the management of emerging risks at your company?

% respondents
Lack of management attention

Lack of human resources and skills

Lack of risk management tools and processes

NN
o

Lack of knowledge and information about risks 38
Lack of budget 34
Lack of insurance options 13

Source: ACE Emerging Risks Barometer



